
SURVEY KEPUASAN DOSEN TERHADAP PELAYANAN AKADEMIK 

 PRODI SOSIOLOGI TW 1 

FISIP UNDANA 

 

METODE   : SURVEY 

JUMLAH RESPONDEN : 19 ORANG DOSEN PRODI SOSIOLOGI 

ANALISIS: 

1. Terhadap Pertanyaan Kesesuaian Persyaratan Pelayanan dengan Jenis Pelayanan pada 

Program Studi Sosiologi 63,2% menyatakan SUDAH SESUAI dan sebanyak 36,8% 

menyatakan  SANGAT SESUAI. Dengan demikian dapat disimpulkan bahwa sudah 

sesuai  dengan yang diharapkan oleh Dosen Prodi Sosiologi. 

 

2. Terhadap Pertanyaan Kemudahan Prosedur Pelayanan pada Program Studi Sosiologi, 

52,6% menyatakan SANGAT MUDAH dan sebanyak 47,4% menyatakan MUDAH. 

Dengan demikian dapat disimpulkan bahwa sudah sesuai  dengan yang diharapkan oleh 

Dosen Prodi Sosiologi. 

 

 



3. Terhadap Pertanyaan Kecepatan Waktu dalam pelayanan pada Program Studi Sosiologi 

57,9% menyatakan CEPAT dan sebanyak 42,1% menyatakan SANGAT CEPAT. 

Dengan demikian dapat disimpulkan bahwa sudah sesuai  dengan yang diharapkan oleh 

Dosen Prodi Sosiologi. 

 

4. Terhadap Pertanyaan Kesesuaian Produk Pelayanan antara yang tercantum dalam Standar 

Pelayanan pada Program Studi Sosiologi 63,2% menyatakan SESUAI STANDAR, dan 

sebanyak 36,8% menyatakan SANGAT SESUAI. Dengan demikian dapat disimpulkan 

bahwa sudah sesuai  dengan yang diharapkan oleh Dosen Prodi Sosiologi. 

 

5. Terhadap Pertanyaan Kesesuaian Kompetensi/Kemampuan Petugas pada Program Studi 

Sosiologi 68,4% menyatakan KOMPETEN dan sebanyak 31,6% menyatakan 

SANGAT KOMPETEN. Dengan demikian dapat disimpulkan bahwa sudah sesuai  

dengan yang diharapkan oleh Dosen Prodi Sosiologi. 

 



6. Terhadap Pertanyaan Perilaku petugas Program Studi Sosiologi  FISIP Undana dalam 

pelayanan terkait keramahan dan kesopanan 68,4% Menyatakan SOPAN DAN 

RAMAH, 21,1 % menyatakan KURANG SOPAN DAN RAMAH dan sebanyak 

10,5% menyatakan SANGAT SOPAN DAN RAMAH. Dengan demikian dapat 

disimpulkan bahwa sudah sesuai  dengan yang diharapkan oleh Dosen Prodi Sosiologi. 

 

7. Terhadap Pertanyaan Kualitas Sarana Prasarana pada Program Studi Sosiologi FISIP 

Undana 52,6% menyatakan BAIK, 31,6% menyatakan CUKUP dan sebanyak 15,8% 

menyatakan SANGAT BAIK. Dengan demikian dapat disimpulkan bahwa sudah sesuai  

dengan yang diharapkan oleh Dosen Prodi Sosiologi. 

 

8. Terhadap Pertanyaan Penanganan Pengaduan yang diberikan oleh Program Studi 

Sosiologi FISIP Undana 63,2% menyatakan CEPAT, 31,6% menyatakan SANGAT 

CEPAT dan sebanyak 5,3% menyatakan KURANG CEPAT. Dengan demikian dapat 

disimpulkan bahwa sudah sesuai  dengan yang diharapkan oleh Dosen Prodi Sosiologi. 

 


